

中国经济增长的全球意义

在金融危机波及全球之际,今年的中国“两会”受到海内外媒体的格外关注。其中一个主要的原因,在于“两会”所确定的大政方针,将事关中国经济能否在今年实现8%左右的增长目标,而对世界而言,中国经济的平稳较快增长意义非凡。

中国经济的平稳较快增长,有利于减少世界经济动荡,有利于避免全球经济陷入更大程度的衰退。目前,包括美国、日本、德国在内的主要经济体都陷入了衰退,中国成为推动全球经济增长的主要发动机之一。据联合国有关机构分析和预测,2008年中国对全球经济增长的贡献度达到22%,今年将进一步增至50%。

中国对全球经济的贡献主要体现在两个方面:一方面,中国经济平稳较快增长,特别是4万亿元人民币经济刺激计划的推出,给中国的贸易和投资伙伴创造了更多的市场机会和更大的发展空间;另一方面,中国充足的外汇储备,给流动性严重不足的国际银行业和企业界带来新的希望。人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定,也有助于国际金融市场避免动荡。

发达国家既是金融危机的发源地,也因金融危机而受到沉重打击。而中国等新兴发展中国家的整体经济实力呈上升之势,并成为全球经济早日复苏的重要希望。危机也让国际社会充分认识到,广大发展中

国家必须在国际经济和金融领域拥有更大的代表权和发言权。英国国务大臣马洛克-布朗日前表示,新兴经济体在解决世界问题方面比以往任何时候都更为重要。

当然,在经济全球化的时代,中国经济同样受到了国际金融危机的负面影响。中国要实现既定的经济增长目标,仍面临很大的困难。而且,作为一个发展中国家,中国也不可能单独引领世界走出危机。正如温家宝总理日前在接受英国《金融时报》采访时所说,“把中国的事情办好,就是对人类最大的贡献”。同样,在国际金融危机不断蔓延之际,中国经济保持平稳较快增长,已是对世界经济最大的贡献。 新华社记者 田帆

■链接

2月份新增贷款继续保持高速增长

全国政协委员、中国人民银行副行长苏宁4日在参加全国政协十一届二次会议分组会时发言指出,2月份我国人民币贷款继续保持高速增长。苏宁指出,2月份新增贷款增幅虽然低于1月份,但仍大大高于去年同期。他还透露,存款保险制度还在制订方案环节中。 新华社

2月 PMI 明显回升

中国物流与采购联合会4日发布调查数据显示,2月份中国制造业采购经理指数(PMI)为49%,比上月上升3.7个百分点。 新华社

日本众院强行通过“发钱”方案

日本国会众议院4日就与发放现金刺激消费相关的补充预算案重新投票,以三分之二多数赞成票强行通过当天早些时候遭参议院否决的这一方案。

方案最早可能于次日开始实施。同政府力推形成对比,多数日本民众持反对意见,认为方案是政府讨好选民的浪费且不光彩之举。不过,囊中羞涩可能迫使包括反对者在内的人盼着早日拿到钱。

向本国民众发放现金以刺激消费、提振经济是日本首相麻生太郎经济复苏计划中一项核心内容。现金发放方案总额2万亿日元,主张向每名日本公民一次性发放1.2万日元现金,并向其中年龄不高于18岁和不高于65岁的人额外发放8000日元现金,以期快速刺激消费。

方案于去年10月提出,起初获由执政党自由民主党控制的众院通过,但4日上午遭由反对党民主党控制的参院否决。不过,当天晚些时候,众院就这一方案重新投票,并获三分之二多数赞成票。根据日本宪法,众院这一重新投票结果使方案强行通过。

日本政府方面认为,发放的现金能立即满足民众一些日常消费需求,将对日本宏观经济产生一定的积极影响。但业内人士怀疑“发钱”方案作用有限。摩根大通公司驻东京分支机构的一名高级经济师认为,方案充其量会暂时提升第二季度消费水平,促进国内生产总值少许增长。据他估计,四分之一的发放款会转化为新生购买力,其余的钱将直接流入储蓄账户。

刘鹏(新华社供本报特稿)

人民币对美元汇率连续7个交易日走低

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,3月4日人民币对美元汇率中间价报6.8395,较前一交易日走低3个基点。至此,人民币对美元汇率中间价已经连续7个交易日保持下行势头。 新华社

印尼央行再次降息

印度尼西亚中央银行4日宣布将基准利率再度下调0.5个百分点至7.75%,以刺激经济增长和降低失业率。这是印尼央行继去年12月降息0.25个百分点和今年头两个月分别降息0.5个百分点后再次下调利率。 新华社

中国移动提供CN域名注册服务

快报讯(记者 张波)昨天,中国互联网络信息中心(CNNIC)的消息称,中国移动通信集团公司近日获得CNNIC正式认证,成为继阿里巴巴、新浪、百度之后的又一家CN域名应用型注册服务机构。

奥巴马称美股现在是好“买点”

美国总统奥巴马3日表示,股市涨落总是正常,如果从长期投资眼光看,现在可能是一个很好的“买点”。但他也强调,美国经济复苏仍有很长的路要走。

奥巴马当天在此间会见英国首相布朗后回答记者提问时表示,股市就像政治人物的民意支持率,每天都会高低起伏,政府如果太注意每日变化,往往会在长期决策上犯错误。

奥巴马说,他现在密切关注的是股市日常表

现,而是信贷是否会重新流动、企业是否看到投资机会以及企业是否会重新雇用员工,他本人对这些方面的表现充满信心。而在股市方面,如果从上市公司利润和收益率来看,他认为已到了一个很好的“买点”,但前提是必须对此持长期眼光。

奥巴马当天早些时候曾表示,美国近期经济表现仍不容乐观,“今年第一季度不会有太好结果。” 新华社

美财政部为28家银行提供援助

美国财政部3日宣布已从7000亿美元金融救援资金中划拨3.949亿美元,为28家银行提供援助。上周五,财政部已将本轮援助资金分发到位。至此,财政部共支付了1967.6亿美元用于购买金融机构优先股,救助了467家金融机构。 新华社

美政府出资2000亿美元刺激消费信贷

美国财政部和美联储3日公布了一项总额为2000亿美元的刺激消费信贷计划,这项计划可望带动1万亿美元贷款的发放,进而有助于推动美国经济走向复苏。

根据这项“定期资产支持证券贷款工具”计划,美联储将出资购买基于新近发放的汽车贷款、信用卡贷款、学生贷款以及部分企业贷款的资产支持证券。 新华社

3日美股继续下挫 标普指数跌破700点

美国股市主要股指3日震荡收低,标准普尔指数自1996年来首次跌破700点关口。

美国全国房地产经纪人协会3日发布的报告称,1月份美国二手房签约销售指数下降了7.7%,创下开始此项统计以来的

最低纪录。与此同时,2月份美国汽车销量经季节性调整后按年率计算跌至900万辆以下,是1981年12月来的最低水平。

到纽约股市收盘时,道琼斯指数收于6726.02点,跌0.55%;标准普尔指数收于696.33点,跌0.64%。 新华社

浪漫女人节里,宝马的极致诱惑

烂漫三月情,浪漫女人心。在这个温馨的节日里(3月7日-8日),以温情服务著称的南京宁宝 & 南京凡德 BMW4S 店为其尊贵的客户推出了一系列充满诱惑的优惠政策。诱惑一:所有到店进行车辆维修、保养的女性车主均可享受零件、工时9折优惠,且免费享受车辆检测一次。诱惑二:所有到店的女性客人均可在店堂免费享受专业的手部护理一次。诱惑三:活动期间订车或交车的女性车主均可获赠鲜花一束。诱惑四:凡活动期间购车

的客户,均可享受重购计划优惠,部分进口车免购置税等购车优惠政策。诱惑五:BMW Lifestyle 精品一律9折优惠。诱惑六:凡活动期间到店的客户,均有机会试驾指定车型的BMW一天。另外活动期间还有神秘礼物相送,活动详情请见店堂公告(4S店地址:大明路278号/新街口展厅地址:中山路75号中心大酒店裙楼),或致电52600123-402垂询活动详情。垂询请致:南京宁宝汽车维修服务有限公司



南京凡德汽车销售有限公司 唐蓓莉 4S店地址:秦淮区大明路278号 4S店电话:025-52600123 城市展厅地址:中山路75号(中心大酒店裙楼) 城市展厅电话:025-83108123 传真:025-52600123-406

华安强债基金9日起发售

华安基金管理公司今日(3月4日)刊登相关公告称,华安强化收益债券型基金将从本月9日起发售。

据今日(3月4日)刊登的“华安强化收益债券型证券投资基金份额发售公告”显示,华安强债将自3月9日至4月8日通过直销机构和各代销机构的代销网点公开发售。参与代销的机构包括工行、建行、中行、农行、交行、招行等各银行及各大券商等。

据介绍,华安强债基金为债券型基金,对债券类资产的投资比例不低于基金资产的80%。此外,该基金也可投资于非固定收益类金融工具,不仅可以“打新股”,还可适度参与二级市场的股票投资。根据契约,该基金投资于股票等权益类资产的比例不高于基金资产的20%。 华安基金固定收益团队分析指出,债市既不可能像去年那样一枝独秀,但也不

会单边下跌,存在着结构性和阶段性的机会。由于经济前景的不确定、通胀预期不稳定,导致目前机构对债市未来的看法分歧较大。对此,华安固定收益团队的想法是,经过年初的大幅下跌,债券市场利率水平已回到2006年的位置,具备一定的投资价值。特别是在流动性宽松、企业现金流好转的情况下,信用类产品将在今年受到市场的青睐。

浦发银行 SPD BANK

祝福女性朋友们节日快乐

新思维·心服务

开卡赠“国色”

3月1日至10日,符合“浦发卓信”白金卡发卡条件、至我行各网点办理申请手续的女性客户,赠送“国色”花瓶礼盒一个。

“温馨”节日礼

3月6日至8日光临我行网点办理相关理财业务的女性客户可获得巧克力花一枝。

以上活动礼品数量有限,先到先得。活动细则,详询各营业网点。

浦发银行人民币专项理财产品火热发售中

数量有限,先到先得

预约销售期	收益起算日	起点金额	期限	预期收益率
3月5日至3月18日	3月19日	5万	183天	2.8%/年

重要风险提示:
1、投资标的:上海国际信托有限公司(以下简称“上海信托”)设立的“辽宁省交通厅贷款资金信托”,该信托资金用于向辽宁省交通厅发放信托贷款。
2、客户无产品的提前赎回权,如遇国家宏观调控出现重大政策影响到本产品的正常运行或因信托提前终止,银行可选择提前终止本产品。

http://ebank.spdb.com.cn 客户服务电话:96628 浦发银行网址: www.spdb.com.cn